
 
 

ПРЕС-КОМЮНІКЕ 
співголів 

 
4-ї  зустрічі радників з питань національної безпеки  

та зовнішньої політики Швейцарії та України 
щодо основних принципів миру для України 

 
Давос, Швейцарія 

 
14 січня 2024 року 

 
Сьогодні у швейцарському Давосі відбулися міжнародні консультації 
щодо ключових принципів миру для України. У консультаціях взяли 
особисту та онлайн-участь радники з національної безпеки та 
зовнішньої політики з 82 країн та міжнародних організацій. 
 
Ця зустріч є продовженням зустрічей, які відбулися в Копенгагені 
24 червня 2023 року, Джидді 5 серпня 2023 року та на Мальті 28 
жовтня 2023 року. Метою цієї та попередніх зустрічей є напрацювання 
єдиного та спільного підходу у тому, як завершити війну проти 
України справедливим, всеосяжним та стійким миром, та напрацювати 
заходи з подолання регіональних та глобальних наслідків війни. 
 
Учасники висловили глибоку вдячність Швейцарській Конфедерації за 
виключну гостинність та організацію четвертого раунду консультацій 
щодо ключових принципів миру. Зустріч у Швейцарії є символічною, 
оскільки ця країна завжди була віддана принципам міжнародного 
права. Саме у швейцарській Женеві міжнародна спільнота ухвалила 



ряд конвенцій щодо гуманного ставлення під час війни, зокрема 
Женевські конвенції 1949 року про захист жертв війни. 
 
Ця зустріч радників відбувається у 690 день з моменту початку 
неспровокованого повномасштабного вторгнення Російської 
Федерації в Україну. Жорстока війна проти України триває вже майже 
два роки і супроводжується постійними масовими атаками на цивільну 
та критичну інфраструктуру України, її населення. Лише нещодавні 
атаки ракет та безпілотників на найбільші міста України забрали життя 
декількох десятків цивільних українців, що безумовно підлягає 
найрішучішому засудженню.  
 
Було підкреслено, що безпека України є невід’ємною частиною 
світової та регіональної безпеки, тому війна проти України є одним із 
головних дестабілізуючих факторів безпеки у світі. Через це мирні 
зусилля необхідно значно посилити, щоб покласти край війні 
справедливим і всеосяжним шляхом. Завданням світової спільноти є 
не тільки завершення війни, а й подолання наслідків всіх тих криз, які 
були нею породжені по всьому світові. 
 
Була проведена відкрита та конструктивна зустріч, у рамках якої 
детально обговорили ключові принципи, на яких має будуватися 
всеосяжний, справедливий і стійкий мир для України та всього світу. 
Такий мир має ґрунтуватися лише на Статуті ООН, відповідних 
резолюціях Генеральної Асамблеї ООН та ключових принципах 
міжнародного права. 
 
На цій зустрічі високого рівня, продовжуючи детальні дискусії на 
Мальті, було обговорено плани дій за такими напрямками для 
досягнення всеосяжного, справедливого і міцного миру: «Виведення 
російських військ і припинення бойових дій», «Відновлення 
справедливості», «Екологічна безпека», «Недопущення ескалації та 
повторення агресії», «Підтвердження закінчення війни». Спеціальні 
дискусійні панелі були присвячені аспектам продовольчої безпеки та 
гуманітарним питанням війни. 
 



Ця зустріч заклала необхідні передумови для підготовки зустрічі 
лідерів країн та урядів, яка може дати старт на високому рівні для 
створення спільної та універсальної основи спільного бачення та 
шляхів досягнення всеосяжного, справедливого та міцного миру для 
України на основі української Формули миру. Зустріч лідерів може 
також дати початок тематичним зустрічам у різних країнах на 
міністерському, парламентському, експертному та інших рівнях для 
підготовки детальних пропозицій для лідерів. 
 
Радники з питань національної безпеки та зовнішньої політики й 
надалі тісно співпрацюватимуть, щоб забезпечити якнайширшу 
міжнародну підтримку всеохоплюючого, справедливого та тривалого 
миру для України та світу. 
 
 
Це комюніке не призначене для відображення позиції кожного з 
учасників. 


